
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 :انمؼامم   د30 س و 1 :مدج الإوجاز ـاث ـــــــــاضـيـــــــريــــــانــ: انًادة 

الأوني بكانوريا : انًستوى 
 (ج)انشؼة

 :أو انمطهك 
الآداب وانعهوو الإنسانيت 

 يسهك انهغت انعربيت/ انتعهيى الأصيم 

 

 استعًال انًحسبت غير يسًوح به

 

 نقط 5
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1 

1 

1 

 

 : انتًرين الأول
 

3:  حم انىظمح انتانُح   (1 2 3
2 2 7
x y
x y
 
 

 

23: وؼتثر انمؼادنح   (2 2 0x x   

25  ممُس انمؼادنح هىتحقك مه أن  (أ   

23 انمؼادنح  IRحم فٍ  (ب 2 0x x   

23 انمتراجحح  IRحم فٍ   (ج 2 0x x   

 

 نقط 4
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  :نيانتًرين انثا
 

IR  انمؼرفح ػهً fوؼتثر اندانح انؼددَح   {2} ٍ3 :  تما َه 4( )
2

xf x
x



 . 

limاحطة    (1 ( )
x

f x


  و  
2

2

lim ( )
x
x

f x



. 

IR مه xتُه أوه نكم   (2 {2}  : 
2

2'( )
( 2)

f x
x



  .

  ]  , 2 – [. و ]  + , 2  ػهً كم مه انمجانُه  fحدد تغُراخ   (3

 

 نقط 4
 
 

1 

1 

1 

1 

 

  :نثانتًرين انثا
 

 .IN مه n ، نكم  Un = 5n – 10:  تحُث n(Un)وؼتثر انمتتانُح انؼددَح 

 . U1  و U0احطة    (1

 . 5 حطاتُح أضاضها n(Un)انمتتانُح تُه أن   (2

 . n(Un)انمتتانُح  حد مه حدود 190تحقك مه أن انؼدد   (3

 . U0 + U1 + … … + U40احطة انمجمىع     (4
 

 

 

انًوضوع 

انصفحت 

1 

2 

امتحاواخ انثكانىرَا 

الامتحان انجهىٌ انمىحد 

 2012َىوُى : اندورج انؼادَح 



 

 انصفحت انًوضوع 2012َىوُى : اندورج انؼادَح - الامتحان انجهىٌ انمىحد نهثكانىرَا 

 :انمطتىي 
 الأوني بكانوريا

  انـريـاضـيــــاث:انمادج 
الآداب وانعهوو الإنسانيت  :انشؼثح وانمطهك 

 يسهك انهغت انعربيت/ انتعهيى الأصيم 
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 نقط 4
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  :رابعانتًرين ال
 

g ٍدانح حدودَح جدول تغُراتها هى كانتان   :
 

–                –1                 0                 2                   3                + x 

           +        9        +       0        –       0          +       9         + g'(x) 

                                         4                                                        + 

                     0                                                          4 

–                                                       0 

g(x) 

 

 . g(x) = 0حم انمؼادنح    (1

 . g(x) > 4حم انمتراجحح    (2

  .IR ػهً gحدد إشارج اندانح   (3

 . 3 فٍ انىقطح ذاخ الأفصىل gحدد مؼادنح مماش مىحىً   (4

 

 نقط 3
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0,5 

1,5 

 

  :خايسانتًرين ال
 

.  كراخ خضراء وكرتُه حمراوَه3 كراخ تُضاء و 3: َحتىٌ صىدوق ػهً ثمان كراخ 

. وطحة تانتتاتغ وتدون إحلال كرتُه مه انصىدوق

. أوشئ شجرج الاختُاراخ  (1

ما هى ػدد الاختُاراخ انممكىح ؟   (2

ما هٍ وطثح الاختُاراخ انتٍ تكىن فُها انكرتان انمطحىتتان مه وفص انهىن ؟   (3

  

 


